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Sinteza acţiunilor derulate în cadrul  

Camerei de Comerţ şi Industrie „Oltenia” judeţul Dolj,  

în perioada 16 - 20 martie 2009 

 

Luni, 16 martie 2009, compartimentele Presă-Editură şi Tehnologia 

Informaţiei au demarat pregătirea Buletinului Oficial al organizaţiei 

(numărul I, anul 2009), materialul urmând să fie finalizat în săptămâna 

23-27 martie şi transmis către tipografie.   

Miercuri - 18 martie a.c., Direcţia Activităţi Bursiere, prin 

Terminalul BRM Regiunea IV S-V Oltenia, a organizat două proceduri de 

licitaţie deschisă, ordonator fiind SNTFM CFR Marfă - Sucursala Craiova. 

Joi, 19 martie a.c., directorul Direcţiei Relaţii şi Practici Camerale, 

domnul George Moţăţăianu, a întreprins pregătirile aferente organizării 

seminarului privind informarea operatorilor economici cu privire la 

modificările legislative în domeniul sănătăţii, acţiune care se va desfăşura 

joi - 26 martie a.c., la sediul Camerei, şi la care sunt invitaţi să participe 

operatori economici din judeţ şi reprezentanţi ai Direcţiei de Sănătate 

Publică Dolj. 

În aceeaşi zi, joi - 19 martie a.c., directorul Direcţiei Relaţii şi 

Practici Camerale, domnul George Moţăţăianu, a transmis către Autoritatea 

Naţională de Cercetare Ştiinţifică din cadrul Ministerului Educaţiei şi 

Cercetării, solicitarea de continuare a organizării, în parteneriat, a 

Salonului Regional al Cercetării - Craiova 2009. Propunerea s-a bucurat de 

un răspuns pozitiv, evenimentul urmând a fi derulat concomitent cu Târgul 

ELECTROUTIL, stabilit a se desfăşura în perioada 3-7 octombrie 2009. În 

funcţie de alocarea bugetară a Ministerului Educaţiei şi Cercetării, 

Autoritatea Naţională de Cercetare Ştiinţifică va transmite o propunere de 

contract la începutul lunii aprilie a acestui an. 
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În săptămâna 16 - 20 martie a.c., în cadrul Compartimentului 

Arhivă Electronică, au fost înscrise avize în valoare de 2.273,65 lei. În 

perioada de referinţă, personalul din cadrul Compartimentului 

Consultanţă juridică şi de afaceri a acordat consultanţă specializată în 

valoare de 3.548 lei.   

Ca urmare a solicitării Primăriei Municipiului Craiova cu nr. 

33152/11.03.2009, referitoare la pregătirea Raportului privind starea 

economico-socială şi de mediu a municipiului Craiova pentru anul 2008,  în 

intervalul 16-20 martie 2009, conducerea CCI „Oltenia” jud. Dolj a 

realizat un  material informativ, acesta fiind transmis în cursul zilei de 

astăzi, în format scris şi electronic. Documentul pus la dispoziţia Primăriei 

Municipiului Craiova conţine o informare privind principalele activităţi 

desfăşurate de organizaţia noastră în anul 2008 şi o sinteză a 

evenimentelor organizate de Camera de Comerţ şi Industrie „Oltenia” jud. 

Dolj în municipiul Craiova, în anul 2008.  

De asemenea, în această perioadă (16 - 20 martie a.c.), a 

continuat contactarea potenţialilor participanţi la manifestările 

expoziţionale, aflate în curs de pregătire, „DOLJCONSTRUCT” (25 - 

29.04.2009)  şi „AGROTEX” (20 - 23.05.2009). 

 

Întocmită, 

Specialist în Relaţii Publice,                                                                              

Andra Vasile 

 

DIRECTOR  GENERAL, 

 

av. I. P. Surdu 


